



罗亦农

罗亦农，湖南湘潭人，1902年5月出生于绅士家庭。1919年夏，他离开家到上海“边工边读”，先后结识了陈独秀、张太雷、俞秀松等人。1921年，他与刘少奇、任弼时等同志一起赴莫斯科东方劳动者共产主义大学学习，同年冬加入中国共产党。1925年3月，罗亦农回国任中共广东临时委员会成员，后任中共广东区委宣传部长，同年12月调任中共上海区（即江浙区）执委会书记。

1927年3月21日，他与陈独秀、周恩来、赵世炎等一道，指挥发动上海工人总罢工，随即转为武装起义，并取得成功。1928年4月15日，因叛徒出卖，罗亦农在上海英租界被捕。4月21日，他在上海龙华从容就义，牺牲时年仅26岁。 据新华社电

速览中国

中俄联合反恐军事演习 俄方先遣组抵达中方演习地域

参加“和平使命—2009”中俄联合反恐军事演习的俄罗斯联邦武装力量先遣组一行10人，昨日下午乘火车抵达中方演习地域洮南合同战术训练基地。俄军先遣组由俄罗斯远东军区防空主任卡昌·C·H少将带队，包括俄军作战、航空、空降、炮兵、后勤、通信等指挥人员。据了解，洮南合同战术训练基地隶属于沈阳军区，位于吉林省洮南市，是我军进行合同战术训练的主要基地之一。 据新华社电

云南楚雄彝族自治州姚安县发生6.0级地震

据国家地震台网测定，9日19时19分，在云南省楚雄彝族自治州姚安县（北纬25.6度，东经101.1度）发生6.0级地震，震源深度约10公里。昨晚，云南省民政厅连夜向地震灾区紧急调运救灾帐篷、棉被等物资。据姚安县民政局的消息，姚安目前已有房屋倒塌、人员伤亡情况发生。此次地震楚雄、昆明、大理等地均有强烈震感。 据新华社电

南方城“问题楼”



上海倒覆楼房解决方案本周六有望出台

一栋楼刚倒，两栋楼又“打滑”

距倒楼不足1.5公里的楼宇因开裂而倾斜

楼体出现0.1至0.7毫米的移位

上海闵行区房屋质监站出示的测量结果显示，南方城小区部分楼体出现了0.1至0.7毫米的移位。负责测量的相关工作人员表示，从结果上看，不会影响到楼体的整体结构；另外，楼体因开裂而导致的倾斜，也在法律规定的范围内。

对于上述说法，多数业主表示怀疑。一位从事建筑业的业主称，如果基坑深度真的仅有3米深，应该不足以造成小区内地面和围墙的开裂。他认为，相关部门应该让业主参与到事故原因的调查中，“只有亲眼看到那些数据，我们才能安心地继续住在这里”。南方城业主一致要求，在事件得到妥善解决之前，必须停止南方城大酒店地下车库的改建工程。与此同时，也希望相关部门追查酒店改造工程的项目开工批文。

此前，闵行房屋质监站曾表示，将很快公布具体检测结果。但截至目前，记者一直无法联络到该质监站及其上级部门，也没能见到具体的检测报告。

据了解，南方城小区距离6月27日发生倒覆事故的“莲花河畔景苑”，直线距离不超过1.5公里。

业主希望“覆屋重建”

在采访中记者发现，倒覆楼房的很多业主是准备自住才购房的。一对来自湖南的夫妇购买了这里的房子，他们在上海打拼10年，孩子如今10岁了。他们说：“房子倒了，很多业主提出各种赔偿要求，我们倒不想漫天要价。现在最关键的还是解决大家的实际困难。我们当初买房就是要自己住，如今房子没了，就算把当初的钱退回来，也买不到一模一样的房子了。所以我们希望能重新盖楼，只要将来拿到

和原来一样面积的房子就行。”

一对来自东北的夫妻也买了倒覆大楼的房子。为了买这里的房，他们卖掉了原来的小房子，然后到“莲花河畔景苑”附近租房住。眼看快要到手的新房化为一堆废墟，一家人只盼着能尽快出台解决方案。看着最近仍在上涨的房价，拿着月月准时到手的银行还款账单，再交着每月二三千元的租金，他们十分沮丧。

最近不少人想来“抄底”

“莲花河畔景苑”发生楼房倒覆事故后，出现了不少“抄底客”。

8日，两位家住上海杨浦区的大妈，凌晨就从家里出发，转了几趟车来到闵行区，急切地向“莲花河畔景苑”负责接待的工作人员询问：“听说这里的房子每平方米只要600元，我带了一大包现金来，现在能买吗？”

当时旁边还有一名中年男子四处逡巡，他后来跟记者说：“价钱不可能低至600元。网上称这里的房子已跌到5000元一平方米了，我想买来投资。”

“这种想来‘抄底’的人还真不少。”一位闵行区政府的工作人员透露，“这几天有不少人打电话来询问房屋修建和价格等情况，有的朋友还说‘要是这里的房价跌到每平方米8000元以下，就帮忙先定下一套’。”

对此，有关负责人表示，在倒覆楼房善后问题没有处理结束之前，销售工作会暂停。由于房屋没有竣工，更没有产权，如果个人私下交易，无论对买方还是卖方都存在极大风险，一旦出现纠纷难以得到法律保护。

据《新民晚报》《信息时报》

水宜生 随时造好水 轻松解决大问题

清烟、解酒、防疾病

换个水杯感觉就是不一样

一年多以来，水宜生凭借显著的效果、良好的口碑，受到了各地消费者前所未有的青睐。不少人来信反映：父母用了水宜生以后，身子骨越来越硬朗了，以前经常发作的老毛病也不怎么发作了，尤其是对于高血压、高血脂的效果非常明显；一些经常抽烟喝酒的男士用了水宜生后，嗓子不干、不咳嗽，肠胃也舒服多了；女性朋友则明显感觉自从用了水宜生之后，不运动不吃药，喝喝水就能保持好身材。这些来信让人强烈地感觉到，水宜生为大家带来的，不仅仅是饮水养生的健康生活理念，更给大家带来了健康和快乐！

水宜生上市一周年，良好功效口碑相传，万千消费者有话要说……

“便秘通了，血脂调节了”；“色斑变淡了，皮肤细腻光滑了”；“将军肚小了，抽烟喝酒应酬不怕了！”数万水宜生用户，从最早使用将近两年的，到刚刚用了一个星期的，都纷纷站出来，有话要讲！

血脂调节了 精力充沛 像换了个人

“我呢，是退休高级教师，是第一批水宜生使用者！看见水宜生的科普宣传后，觉得可信，我就买了一个。真是惊喜，用了以后，便秘通了，血脂得到了调节，人胃口也好了，感觉精力很充沛，人也乐观了，别人都说我像换了个人似的。”

从怀疑到受益 老教授迎来第二春

齐教授是某高校的化学系教授，一开始，看到周围的老伙计都用上了水宜生，齐老还嘲笑大家越老越糊涂。但两个月没到，齐老就逐步动摇了。因为老伙计们经常交流

喝水宜生健康好水的感受，这个说便秘通了，那个说血脂调节了，齐老一寻思，这帮老伙计那肯定不会说假话。碍于面子，齐老偷偷摸摸去买了个水宜生，开始饮用。

现在三个月过去了，齐老第一个感受就是胃口好了，人也满面红光，齐老现在就像迎来了第二春一样，一天的时间安排得满满的，下棋、书法、游泳……一天到晚，浑身像有使不完的劲。

烟酒应酬 水宜生成老板的护身符

李老板的建材生意在当地做的很是红火，但是这应酬也是免不了的。李老板就用上了水宜生。别说，当天晚上就有发现，喝完酒喝点水宜生制出的弱碱性水，胃里特别舒服，第二天舌头也不僵不木，头也不昏沉。这下，李老板如获至宝。天天杯不离身，索性又买了两个，家里一个，车上一个。现在，血脂



水宜生健康大使：

陈之明



调节了身体好了。“这水宜生，就是我的护身符啊！”李老板兴奋地说。

水宜生成了我的“私家美容师”

在外企工作的王女士对笔者说“我在加拿大留学时已经习惯了饮用弱碱性水，通过经常饮用弱碱性还原水清除体内的酸性废物，保持健康的身体内环境；水宜生制造出来的弱碱性还原水不但能够保健防病，而且还有明显的美容减肥作用，是女性美容瘦身的好产品，现在它成了我的私家美容师”。

【亲身验证】

三类人特别 适合用水宜生



水宜生制出的水，是弱碱性、负电位、小分子团、高含氧量和富含矿物质和微量元素的健康好水，完全符合世界卫生组织（WHO）公布的好水五项标准。喝水宜生健康好水，能中和体内酸性物质，清除自由基，从根本上解决现代人的健康难题。

●对中老年来说：弱碱性能中和体内常年积累的酸性物质，改善酸性体质，逐步将体质转变成健康的弱碱性环境，有效预防酸性体质引发的肿瘤、糖尿病、高血压、高血脂、骨质疏松、痛风、结石、肥胖、便秘、早衰等问题。

●对社会精英来说：由于烟酒、熬夜和大负荷工作，都会在体内积累大量酸性物质，水宜生健康好水能及时清除这些酸性物质，保护肝肾，天天喝，天天清，时时捍卫您的健康，做你成功背后有力保障！

●对爱美女性来说：水宜生健康好水，呈现负电位，有很强的还原性，能清除体内自由基，延缓衰老，美容养颜。而且，水宜生将康好水是小分子团的水，能溶解脂肪，在喝水的同时悄悄瘦身，让女人实现悄然的完美变身！

北京水宜生科技 热线：0371-60552200 谨防假货，厂家指定销售：紫荆山百货二楼医药部；建设路商业大厦一楼医药部；二七路金博大负一楼医药部；亚细亚负一楼医药部北门口；花园商厦负一楼宝芝堂；花园路中环百货负一楼宝芝堂；丰产路丹尼斯二楼医药部；汽车北站丹尼斯一楼医药部；中原商厦一楼医药部；东风路世纪联华一楼医药部；建设路大商超市二楼宝芝堂；经三路世纪联华保和林药房；长江路世纪联华保和林；太龙医药六分店（庆丰街与永安街路口东）；同禧堂药房（市五院对面）；航海路华润万家保健品柜；商城路易初莲花二楼聚龙堂；车之家（航海路与嵩山路口南）；嵩山路华润万家一楼医药部；怀仁堂药房（黄河路服装市场）；泰隆药房（西郊群艺宫东门）。登封：62863123 嵩山广场123数码；新密：69839933 电视购物中心（市政府招待所对面）；巩义：星月广场负一楼宝芝堂；新郑：四发商厦一楼帅欣电器；上街：绿岛时尚（雕像西北角）；中牟：绿岛时尚（新潮影院西邻）；荥阳：绿岛时尚（万山路司法局楼下）。